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· Actiepunten vorige vergadering:
· Mvr. Heesen: de examenwerkgroep is daar heen gegaan.
· Begroting: Niels heeft he verstuurd.
· Beleid op deelname op llr met cijfers:
· Datavergadering: is geregeld, misschien handig als we op donderdag ook het 7e vergaderen
· Hokje: wordt 23-02-18 met Krijnen over gepraat.
· Opendag: ging iets mis, want zaterdag hoorde Merel en Keke moeten komen maar Keke kwam en er was niemand. Merel had iemand moeten regelen. Vrijdag waren Niels en Rosa er niet, en Florine moet rondleiden dus Florine stond alleen. Voortaan moet er een rooster/schema worden gemaakt en iedereen moet zich daar dan aan houden.


Meneer Jacobs (Florine)
Merel moet naar Jacobs gaan om te praten over de schoolkrant budget

Alle commissies langs gaan (Brink)
Facilitair: Florine is in haar eentje, het gaat op dit moment goed alleen. 
PR: het gaat goed met de PR, ze zijn natuurlijk Joëlle wel kwijt nu. Facebook en Instagram gaat wel goed, maar de communicatie gaat nog niet goed. Ze zouden misschien wat meer doen qua het bekend maken van de LLR. Op Instagram echt actiever zijn. Isa gaat misschien in de PR.
Activiteiten: Gaat heel goed, maar de feest thema’s zouden wel leuker kunnen worden doormiddel van polls. Op feesten ook artiesten.
MR: gaat prima
ICT: de sites moeten worden bijgewerkt, want de namen en klassen kloppen niet helemaal. Verder gaat alles goed.


Docent van het jaar
Niet alleen de leukste docent, maar ook de beste docent. Het zou handig zijn als iedereen moet op het zelfde moment stemt. Bijvoorbeeld: aan het begin van de les krijgt iedereen een mailtje met een link.

Onderwijs van de toekomst
Het meerjarenbeleidsplan. We hebben het over een aantal punten gehad en we hebben veel gepraat. De school heeft altijd een vierjarenbeleidsplan, dat loopt dit jaar af. Het plan is op de dingen die goed gaan om die vol te houden en dingen die minder gaan te verbeteren.  


Input sk vanuit de llr
· De schoolkrant heeft niet heel veel met de llr te maken op dit moment. De schoolkrant hoeft niet perse in de llr te zitten want het geeft niet een toevoeging aan de llr. Keke moet met Merel praten over of ze wel nog in de vergaderingen moet zitten.
· De llr moet elke schoolkrant uitgave een stukje schrijven voor in de schoolkrant. 

Bezoek andere school
Nog niet geregeld, moet wel echt dit jaar gebeuren. Voor de meivakantie moet een datum geprikt worden. Florine en Isa gaan Issabella hierbij helpen.

Bespreking LAKS
· We moeten een naam verzinnen voor de llr
· Het is een leuk idee om een feest te geven namens de llr, een soort van examenfeest.
· Kon wel iets serieuzer zijn. De betrokkenheid kon beter zijn bij een aantal.
· Gaan we lid worden? We moeten op papier zetten waarom we het zouden willen als we het willen. Ook op papier zetten als je denkt dat het niet een goed idee was. Dan gaan we met een groepje zitten en overleggen.

Kapstokken in de gang
Niet heel handig, want het is onhygiënisch (luizen) en heel veel mensen hebben een kluis. De leerlingen moeten gewoon luisteren naar de docent. 

WVTTK
· Het stukje van de LAKS kan wel op de site worden geplaatst.
· Meer mensen moeten agenda punten aanleveren
· De agenda wordt samen met Keke en Merle gemaakt en wordt daarna doorgestuurd naar de llr. Dan kunnen mensen nog voor een bepaalde tijd dingen toevoegen. Dan kan de agenda naar alle leerlingen worden gestuurd met erbij: Kijk dit is waar we het over gaan hebben komende vergadering
