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Presentie doornemen
Wie zonder te zeggen niet gekomen: Florine, Roos en Niels.
Deze drie mensen komen te vaak niet zonder geldige reden dus we hebben besloten dat die de leerlingenraad moeten verlaten. Niels, Florine en Rosa mogen de volgende vergadering nog komen als ze het niet eens zijn met het besluit. Florine was later in de vergadering gekomen en had niet meegekregen dat dit besluit was gemaakt, ze vertelde dat ze wel wil blijven maar dat ze wat minder wil doen door drukte.

Agenda punten

Schooltruien
Nova Hemminga heeft een ontwerp gemaakt, maar het moet nog een leuke “twist”. Dus Merle gaat aan Nova vragen of ze daarmee nog wat kan doen. 

De nieuwe MR leden + nieuwe leerlingenraad leden
Aangezien Niels en Isa allebei weggaan moeten er naast Tyeisha nog nieuwe leden. We gaan ook weer nieuwe leerlingenraad mensen werven dus in het berichtje wat de leerlingen krijgen gaan we de MR ook vermelden. Verder moeten we in dat berichtje vermelden dat je solliciteert voor een commissie binnen de leerlingenraad en hoeveel tijd het kost. We moeten dus een lijstje maken met wat we willen in de leerlingenraad.

Examenstunt
Verschuiven we naar volgend jaar :(

Nacht van Sancta
Verschuiven naar de volgende vergadering

Zitplekken onderbouw
Florine gaat naar Jacobs om ons idee te pitchen

Bel bovenbouwkantine en buiten
Ze gaan het voor buiten helaas niet veranderen.  Naja, dit was een punt van Niels…

Krijnen
Keke was bij Krijnen geweest voor het toetsweek rooster. Er zijn namelijk ongelofelijk veel klachten maar het kan helaas niet anders. Merle gaat even een berichtje plaatsen op insta om, dit uit te leggen. 

Instagram
Merle neemt de Instagram van de leerlingenraad over. 
